
VERBALE UNICO DEL
COLLEGIO DEI

COMMISSARI SPORTIVI

DOCUMENTO N. 2.31

Alle ore 20:45 del giorno 25 Ottobre 2022, sul canale Discord dell’Organizzatore, nella sala Race
Direction, si riuniscono per la prima riunione i Commissari Sportivi della manifestazione.

Sono presenti i signori:
Rocco Evangelista CSe Commissario Sportivo ESport
Nicola Trivilino CSe Commissario Sportivo ESport
Emanuele Di Stefano CSe Commissario Sportivo ESport

Sono inoltre presenti i signori
Paolo Bassi Assistente
Luca Lezzi Assistente
Simone Lezzi                                           Assistente

1. Presentazione dei componenti del collegio, costituzione e verifica licenze
Viene nominato Presidente del Collegio il sig. Rocco Evangelista il quale porge il suo saluto.

2.   Verifica licenze
Il presidente del Collegio procede alla verifica delle licenze e risultano in corso di validità.

3.   Esame della documentazione relativa alla gara e al RPG
Il Collegio prende visione della documentazione amministrativa e sportiva inerente alla gara e del
Regolamento Particolare di Gara.

4.    Esame ed approvazione di eventuali circolari informative
Non sono state prodotte circolari informative da parte dell’organizzatore.

5.    Eventuali disposizioni per le verifiche ante-gara
I conduttori Fabio Del Rio, Alessandro Berti, Brandon Hawkin, Nicholas Lenardon, GianPietro
Venieri e Riccardo Geroli hanno comunicato assenza e sono quindi giustificati.

6.    Elenco delle decisioni prese durante la manifestazione

N.DEC SESSIONE DECISIONE N.GARA CONDUTTORE
1 RACE M1 5 Sec 181 Bonni
2 RACE M1 10 Sec 4 Saladdino
3 RACE M1 Warning 9 Fabbri
4 RACE M1 5 Sec 35 Bristot
5 RACE M1 20 Sec 35 Bristot
6 RACE M1 5 Sec 89 Pinocchio
7 RACE M1 10 Sec 901 Ciliberti
8 RACE M1 10 Sec 11 Benatelli
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9 RACE M1 10 Sec 23 Trenti
10 RACE M1 5 Sec 901 Ciliberti
11 RACE M1 5 Sec 55 Tonelli
12 RACE M1 NFA 55 Tonelli
13 RACE M1 NFA 542 Rampazzo
14 RACE M1 10 Sec 35 Bristot
15 RACE M2 10 Sec 181 Bonni
16 RACE M2 15 Sec 11 Benatelli
17 RACE M2 5 Sec 89 Pinocchio
18 RACE M2 5 Sec 901 Ciliberti
19 RACE M2 15 Sec 11 Benatelli
20 RACE M2 5 Sec 72 Minniti
21 RACE M2 NFA 07 Raffaeta
22 RACE M2 Warning 9 Fabbri
23 RACE M2 Warning 11 Benatelli
24 RACE M2 Warning 89 Pinocchio
25 RACE M2 20 SEC 11 Benatelli
26 RACE M2 5 Sec 18 Nicolini
27 RACE M2 10 Sec 4 Saladdino
28 RACE M2 20 Sec 22 Ferrari
29 RACE M2 5 Sec 901 Ciliberti
30 RACE M1 5 Sec 516 Guiducci

7.   Chiusura della manifestazione
Il giorno 26 Ottobre 2022 alle ore 00:55, non avendo altro da discutere, previa lettura,
approvazione e sottoscrizione del presente verbale, il Presidente del Collegio del Commissari
Sportivi, dichiara conclusa la manifestazione.

I COMMISSARI SPORTIVI

Presidente
CSe Rocco Evangelista

Tessera ESport n. 476024

Componente
CSe Emanuele Di Stefano
Tessera ESport n. 475793

Componente
CSe Nicola Trivilino

Tessera ESport n. 475471



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 21:48

2.1

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: RIENTRO PERICOLOSO SUL TRACCIATO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-1 punti patente)

181 Massimo Bonni

Organizzatore

Conduttore: 181 Massimo Bonni

Sessione: MANCHE 1

Replay timestamp: 02:18

In curva 4 la vettura 181 rientra in pista mentre sopraggiungeva la vettura 9 

eseguendo un unsafe rejoin ai suoi danni

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 21:30

25/10/2022

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:34



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 21:56

2.2

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 10 SEC (-2 punti patente)

4 Silvio Saladdino

Organizzatore

Conduttore: 4 Silvio Saladdino

Sessione: MANCHE 1

Replay timestamp: 02:30

In curva 7 la vettura 4 tentando il sorpasso, pizzica l'erba e perde il controllo dell'auto 

portando al contatto con la vettura 4 causando danno sportivo a quest'ultima e ad 

altre vetture

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 21:30

25/10/2022

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:34



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:07

2.3

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: WARNING (0 punti patente)

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

9 Gabriele Fabbri

Organizzatore

Conduttore: 9 Gabriele Fabbri

Sessione: MANCHE 1

Replay timestamp: 02:41

In curva 7 la vettura 9 non lascia abbastanza spazio alla vettura 737 portando al 

contatto

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

25/10/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 21:30

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:34



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:14

2.4

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-1 punti patente)

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

35 Andrea Bristot

Organizzatore

Conduttore: 35 Andrea Bristot

Sessione: MANCHE 1

Replay timestamp: 03:02

In curva 11 la vettura 35 in staccata tampona la vettura 89 portandola ad arrivare 

lunga con perdita di posizioni

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

25/10/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 21:30

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:34



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:20

2.5

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 20 SEC (-4 punti patente)

MANOVRA IRREGOLARE

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

35 Andrea Bristot

Organizzatore

Conduttore: 35 Andrea Bristot

Sessione: MANCHE 1

Replay timestamp: 04:52

In curva 12 la vettura 35 esegue brake test ai danni della vettura 191 frenando molto 

prima del punto di staccata portando così al tamponamento

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

25/10/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 21:30

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:34



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:49

2.6

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-1 punti patente)

89 Ivan Pinocchio

Organizzatore

Conduttore: 89 Ivan Pinocchio

Sessione: MANCHE 1

Replay timestamp: 05:19

In staccata di curva 1 la vettura 89 non lascia lo spazio sufficiente alla vettura 55, 

essendo quest'ultima affiancata in staccata, portando al contatto e carambolando 

successivamente sulla vettura 29 facendola andare in testacoda con perdita di 

posizioni

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 21:30

25/10/2022

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:34



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:00

2.7

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 10 SEC (-2 punti patente)

901 Emanuele Ciliberti

Organizzatore

Conduttore: 901 Emanuele Ciliberti

Sessione: MANCHE 1

Replay timestamp: 02:33

La vettura 901 perde il controllo in staccata di curva 7 danneggiando la vettura 23

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 21:30

25/10/2022

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:34



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:53

2.8

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 10 SEC (-2 punti patente)

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

11 Marco Benatelli

Organizzatore

Conduttore: 11 Marco Benatelli

Sessione: MANCHE 1

Replay timestamp: 05:34

In curva 2 la vettura 11 non lascia sufficiente spazio alla vettura 10 portando al 

contatto e coinvolgendo nel contatto anche la vettura 13

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

25/10/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 21:30

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:34



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:03

2.9

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: RIENTRO PERICOLOSO SUL TRACCIATO E CONTATTO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 10 SEC (-2 punti patente)

23 Enrico Trenti

Organizzatore

Conduttore: 23 Enrico Trenti

Sessione: MANCHE 1

Replay timestamp: 02:34

In curva 7 la vettura 23, dopo essere stata coinvolta in un contatto, esegue un unsafe 

rejoin mollando i freni e spostandosi in traiettoria, successivamente rimane fermo in 

pista. Si penalizza il fatto di non aver mantenuto costante il pedale del freno.

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 21:30

25/10/2022

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:34



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:56

2.10

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-1 punti patente)

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

901 Emanuele Ciliberti

Organizzatore

Conduttore: 901 Emanuele Ciliberti

Sessione: MANCHE 1

Replay timestamp: 06:24

In uscita di curva 10 la vettura 901 non lascia sufficinete spazio alla vettura 78 

portando al contatto e mandando la vettura fuori pista

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

25/10/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 21:30

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:34



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 00:00

2.11

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-1 punti patente)

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

55 Stefano Tonelli

Organizzatore

Conduttore: 55 Stefano Tonelli

Sessione: MANCHE 1

Replay timestamp: 04:45

In staccata di curva 11 la vettura 55 perde il punto di staccata ed entra in contatto 

con il posteriore della vettura 29 con perdita di posizione

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

25/10/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 21:30

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:34



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 00:02

2.12

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

CONTATTO DI GARA

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

-

Organizzatore

Conduttore: 55 Stefano Tonelli

Sessione: MANCHE 1

Replay timestamp: 14:50

In curva 12 le vettura 55 e 15 entrano in contatto laterale. La DG ha valutato il 

contatto come contatto di gara

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

25/10/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 21:30

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 00:04

2.13

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

CONTATTO DI GARA

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

-

Organizzatore

Conduttore: 542 Jacopo Rampazzo

Sessione: MANCHE 1

Replay timestamp: 20:02

In curva 1 le vetture 542 e 193 entrano in contatto. La DG ha valutato il contatto 

come contatto di gara

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

25/10/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 21:30

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 00:07

2.14

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 10 SEC (-2 punti patente)

RIENTRO PERICOLOSO SUL TRACCIATO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

35 Andrea Bristot

Organizzatore

Conduttore: 35 Andrea Bristot

Sessione: MANCHE 1

Replay timestamp: 04:57

In curva 12 la vettura 35, dopo aver perso il controllo dell'auto causa un precedente 

contatto, non mantiene costante il penale del freno andando a carambolare sulla 

vettura 69

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

25/10/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 21:30

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:34



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:41

2.15

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 22:35

25/10/2022

DECISIONE N. 

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 10 SEC (-2 punti patente)

181 Massimo Bonni

Organizzatore

Conduttore: 181 Massimo Bonni

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 01:37

In staccata di curva 4 la vettura 181 entra in contatto con 14 mandandola in 

testacoda. La vettura 181 al punto di staccata non era affiancata alla vettura 14

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:35



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:43

2.16

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 22:35

25/10/2022

DECISIONE N. 

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 15 SEC (-3 punti patente)

11 Marco Benatelli

Organizzatore

Conduttore: 11 Marco Benatelli

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 01:45

In curva 5 la vettura 11 rientra in pista mentre sopraggiungevano le vetture 9 e 14, 

causando una carambola di contatti tra esse

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

RIENTRO PERICOLOSO SUL TRACCIATO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:35



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:46

2.17

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 22:35

25/10/2022

DECISIONE N. 

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-1 punti patente)

89 Ivan Pinocchio

Organizzatore

Conduttore: 89 Ivan Pinocchio

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 03:16

In curva 4 la vettura 89 entra in contatto con il posteriore della vettura 10 portando 

alla momentanea perdita di controllo

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:35



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:49

2.18

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 22:35

25/10/2022

DECISIONE N. 

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-1 punti patente)

901 Emanuele Ciliberti

Organizzatore

Conduttore: 901 Emanuele Ciliberti

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 03:59

In curva 9 la vettura 901 tenta il sorpasso ai danni della vettura 516 nonostante non 

sia affiancata al punto di staccata portando al contatto con perdita di posizioni

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:35



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:52

2.19

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 22:35

25/10/2022

DECISIONE N. 

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 15 SEC (-3 punti patente)

11 Marco Benatelli

Organizzatore

Conduttore: 11 Marco Benatelli

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 05:55

In curva 11 la vettura 11 arriva lungo in staccata portando al contatto con le vetture 

737 e 72, portando al testacoda della vettura 737 con perdita di numerose posizioni

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:35



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:54

2.20

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 22:35

25/10/2022

DECISIONE N. 

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-1 punti patente)

72 Paolo Minniti

Organizzatore

Conduttore: 72 Paolo Minniti

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 12:56

Prima di curva 1 la vettura 72 chiude la traiettoria alla vettura 709 portando al 

contatto

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:35



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:58

2.21

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 22:35

25/10/2022

DECISIONE N. 

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

-

Organizzatore

Conduttore: 07 Dario Raffaeta

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 16:06

In curva 2 le vetture 07 e 15 entrano in contatto causa netcode. La DG ha valutato il 

contatto non punibile in quanto le traiettorie delle vetture non convergevano

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

NESSUNA VIOLAZIONE AL CODICE SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:00

2.22

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 22:35

25/10/2022

DECISIONE N. 

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: WARNING (0 punti patente)

9 Gabriele Fabbri

Organizzatore

Conduttore: 9 Gabriele Fabbri

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 18:46

In curva 7 la vettura 9 arriva lungo in staccata portando al contatto con la vettura 

737

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:35



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:08

2.23

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

25/10/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 22:35

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

11 Marco Benatelli

Organizzatore

Conduttore: 11 Marco Benatelli

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 19:01

In curva 11 la vettura 11 perde il punto di staccata creando un rischio ingiustificato ai 

danni delle vetture 78 e 89

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: WARNING (0 punti patente)

MANOVRA IRREGOLARE

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:35



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:06

2.24

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

25/10/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 22:35

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

89 Ivan Pinocchio

Organizzatore

Conduttore: 89 Ivan Pinocchio

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 19:01

In curva 11 la vettura 89 non tiene conto dell'affiancamento della vettura 78 

stringendo la traiettoria e portando al contatto

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: WARNING (0 punti patente)

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:35



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:17

2.25

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

25/10/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 22:35

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

11 Marco Benatelli

Organizzatore

Conduttore: 11 Marco Benatelli

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 25:45

In curva 12 la vettura 11 stringe la traiettoria in staccata alla vettura 18 portando al 

contatto

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 20 SEC (2° WARNING) (-4 punti patente)

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:35



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:21

2.26

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

25/10/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 22:35

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

18 Claudio Nicolini

Organizzatore

Conduttore: 18 Claudio Nicolini

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 29:49

Tra curva 5 e curva 6 la vettura 18 chiude la traiettoria alla vettura 76 portando al 

contatto, mandandola fuori pista con perdita di una posizione

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-1 punti patente)

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:35



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:27

2.27

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

25/10/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 22:35

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

4 Silvio Saladdino

Organizzatore

Conduttore: 4 Silvio Saladdino

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 31:04

In curva 7 la vettura 4 entra in contatto in staccata con la vettura 55 facendola 

carambolare di conseguenza sulla vettura 22

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 10 SEC (-2 punti patente)

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:35



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:34

2.28

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

25/10/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 22:35

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

22 Ivan Ferrari

Organizzatore

Conduttore: 22 Ivan Ferrari

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 31:14

Prima di curva 8 la vettura 22 effettua uno spontamento laterale in maniera 

scorretta invadendo la traiettoria della vettura 29 portando al contatto e mandando 

la vettura fuori pista e facendola finire sul muretto di recinzione

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-1 punti patente)

MANOVRA IRREGOLARE E CONTATTO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:35



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:37

2.29

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

25/10/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 22:35

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

901 Emanuele Ciliberti

Organizzatore

Conduttore: 901 Emanuele Ciliberti

Sessione: MANCHE 2

Replay timestamp: 04:11

In curva 10 la vettura 901, dopo essere stata coinvolta in un contatto precedente, 

rientre in pista mentre sopraggiungeva la vettura 76 eseguendo un unsafe rejoin ai 

suoi danni

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-1 punti patente)

RIENTRO PERICOLOSO SUL TRACCIATO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:35



DIREZIONE GARA

DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 00:12

2.30

Da:

A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-1 punti patente)

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 

Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL

CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)

Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)

Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)

Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

516 Stefano Guiducci

Organizzatore

Conduttore: 516 Stefano Guiducci

Sessione: MANCHE 1

Replay timestamp: 08:12

In curva 11 la vettura 516 stacca lungo ed entra in contatto con la vettura 901 

portando al contatto con perdita di posizione

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:

25/10/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 3 - DONINGTON - 25 OTT 2022 - 21:30

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).

26/10/2022 00:33


